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Загинули коні: армія РФ атакувала
кінно-спортивну школу на Сумщині
09:47
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Відключення світла у п'яти областях
України
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  17 червня 2026, 10:26

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: ДТЕК
В енергетиків додалося роботи через нові обстріли і негоду

Складна ситуація у Чернігівській області, де є знеструмлення
і через обстріли, і через негоду.
Зранку у середу в п’яти областях України зафіксовано відключення електроенергії
знеструмлення через нові обстріли російських загарбників і негоду. Про це повідомило
Укренерго 17 червня.

"Внаслідок дронових атак та артилерійських ударів у
прифронтових регіонах на ранок є знеструмлені
споживачі у Чернігівській, Харківській, Донецькій і
Запорізькій областях. Скрізь, де наразі дозволяють
безпекові умови, вже розпочаті аварійно-відновлювальні
роботи", – йдеться в повідомленні.

Також через несприятливі погодні умови – сильний дощ,
гроза, пориви вітру – на ранок повністю або частково
були знеструмлені 40 населених пунктів на Сумщині та
Чернігівщині. Ремонтні бригади обленерго вже
займаються відновленням пошкоджених ліній
електропередачі.

Разом з тим споживання електроенергії відповідає сезонним показникам. Сьогодні,
станом на 09:30, воно було на тому ж рівні, що й попереднього дня – у вівторок.

Енергетики просять громадян перенести активне енергоспоживання на період
найбільш ефективної роботи промислових сонячних електростанцій – з 10:00 до 17:00.

Нагадаємо, у ніч на 17 червня Росія атакувала Україну 134 дронами. Сили ППО
знешкодили більшість ворожих цілей. Підтверджено влучання 20 ударних
безпілотників у 11 точках, а також падіння уламків збитих дронів на шести локаціях.

Понад 40 атак РФ: на Дніпропетровщині троє загиблих

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Тростянець залишився без АЗС після атаки росіян
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Путін зробив багато пропозицій - Зеленський 10430

Атака РФ: Повітряні сили звернулися до українців 7274

Удар РФ по Лаврі: Україна вимагає реакції світу 6513

Укроборонпром показав реактивний ударний дрон з бойовою частиною в 100 кг 5920

Зеленський різко відреагував на удар РФ по Лаврі 5362

Зеленський підписав закон щодо росмови 5121
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